

新车出厂,刚开始行驶的一段时间里,车子各部分的运动部件还没有磨合。所以,必须谨慎使用,否则将会加剧零部件的损伤。为了使汽车长期地保持良好的性能,必须进行磨合,如果能正确地进行磨合,能较大地提高驾车时的良好感受。



新手上路不完全磨合手册

前期磨合好 爱车更省油

要跑足2000公里磨合期

由于机件之间尚属于磨合期,过大的负荷和过高的速度,都会加剧对零件的冲击。那样不仅无法降低粗糙度,还会对零件造成损伤。新车的磨合期驾驶中,车主对待新车要十分小心,细心呵护,对它爱护有加,才能使你的新宠顺利地过渡到正常阶段。这是新车磨合期最重要也是要时刻注意的方面,要跑足2000公里磨合期,这是保证机件充分接触、摩擦、适应、定型的基本里程,但注意不要跑长途。新车出厂前已经过冷磨合处理,但为了日后机械系统保持最佳状态以及延

长使用寿命,建议前2000公里必须谨慎驾驶您的爱车,分阶段进行保养。

100公里,新的摩擦制动片尚未达到100%的制动效果,刹车应有提前量,在刹车时要比正常情况下多用些力。

在前500公里,新轮胎尚未达到最佳附着力,应尽量避免快速转弯时紧急刹车。

在前2500公里,应温和驾驶,时速不超过100公里,转速不超过2500转。

在前2500-3500公里,水温已达工作温度,可循序渐进地提高到最高车速或发动机最大转速。

低速减负 不要急刹车

高速度同样能使发动机和传动机件的负荷增多。因此车速应控制在规定范围内。不允许一直用第一挡或高速挡行驶;在各个挡位的车速要控制在顶速的四分之三范围内,大体上为:1挡25公里,2挡40公里,3挡60公里,4挡90公里,5挡100公

里。除了速度上要限制之外,还须严格执行驾驶损伤规程,一是要避免节气门全开;二是要保持发动机的正常工作温度。同时新车不宜劳顿,承载率应低于90%,并选择平坦道路行驶。

由于机件之间尚属于磨合期,过大的负荷和过高的速度,都会加剧对零件的冲击。

此外,车在磨合期还应注意尽量不要不做紧急刹车,冷车启动注意预热。力争做到慢起动、缓停车。

合理使用制动和离合

起步先预热,制动分离合。制动器的使用很重要,要避免急刹车,且行驶中手制动一定要完全松开,因为新车的制动片较厚,与制动鼓之间的间隙较小,如没完全松开将造成制动片与制动鼓长时间摩擦而损坏,甚至造成事故。

需要注意的是,“先离后刹”的做法是在磨合非常时期采取的保护发动机的措施,切不可作为好习

惯长期使用。当车辆度过了磨合期,从离合器保养方面讲,就应是“先刹后离”。

此外,还有人习惯在停车时,挂一档踩离合等候。但是,这种习惯会使左腿始终都处于用力状态,使驾驶员疲劳,更严重的是会造成离合器长时间处于磨损状态。

3000公里进行常规保养。磨合的过程中会产生较多的金

属细末,通过换机油来彻底清理掉这些磨合产生的金属细末相当有必要。建议当车辆行驶到3000公里时,车主应为您的爱车做一次常规保养,包括换机油、换机滤、测气缸压力,清除燃料室积炭,拆除限速装置,调整发动机怠速,检查制动系统,调整离合器踏板,紧固前悬挂等,以此使车辆所有部件间的配合达到顺畅状态,令其发挥最佳性能。(赵兴)

秋季车展优质车型推荐

时间8月24日—26日

地点:泰安市体育中心



长安HONOR多能商务舱 全新上市

HONOR
多能商务舱



购欧诺,享好礼,3000元大礼送给您
另车展期间(8.24-8.26)购其它长安全系车型更有钜惠

领先技术 信赖品质
Advanced technology Reliable quality

长安欧诺,突破既有商务车成规,处处超越所享。全新欧系造型,气派品位逸动无限;超大车体、众多人性设计,多能实用畅享生活;前置后驱高效动力,让你自由驾驭进取生活。进取路,欧诺车。多能商务舱,精装六合一,长安欧诺! 敬请莅临当地经销商赏鉴驾乘。长安欧诺,进取无限!

本广告最终解释权归长安汽车股份有限公司所有

4S店地址:泰安市满庄钢材市场北2公里路东(华君汽车城内) 销售热线:0538-8153888 5052599 15254812270

一家一户一长安
领先技术 信赖品质

www.changan.com.cn 网上购车: http://wx.changan.com.cn
亲情服务热线: 4008840066 023-67086666 免费服务热线(座机): 8008070888

长安亲情服务
亲情 感动 快捷